



Výsledky prvního kola dotačního výběrového řízení České rozvojové agentury (ČRA) na projekty zahraniční rozvojové spolupráce v rámci dotačního titulu

„Podpora trojstranných projektů českých subjektů“

pro rok 2017

Česká rozvojová agentura vyhláší výsledky prvního kola hodnocení projektových námětů (concept notes) a zároveň výzvu k vypracování plného projektového dokumentu v rámci dotačního titulu Podpora trojstranných projektů českých subjektů.

Komise ve složení Martin Náprstek (ČRA), David Sarpong (ČRA), Petra Mojžíšová (ČRA), Eva Lacinová (ČRA), Jana Žaloudková (ČRA), Jana Kačírková (ČRA), Lucie Nečasová (ČRA), Lucie Chudá (ČRA) doporučila k vypracování plného projektového dokumentu následující projekty. (viz tabulka níže)

UPOZORNĚNÍ: Tyto výsledky jsou doporučením hodnotící komise. ČRA může v II. kole hodnocení upravit konečnou výši přidělených finančních prostředků na jednotlivé projekty s ohledem na výsledky hodnocení jednotlivých projektů a objem finančních prostředků, které jí budou přiděleny na rok 2017 správcem rozpočtové kapitoly ZRS ČR. Předkladatelé projektů mohou sami upravit pro II. kolo hodnocení výši požadované dotace, nicméně ta nemůže být již vyšší než v I. kole.

Předkladatelé podpořených **POKRAČUJÍCÍCH** projektů nyní zpracují aktualizované projektové přílohy (rozpočet a tabulka aktivit a výstupů) v souladu s níže uvedeným doporučením hodnotící komise a doručí elektronicky administrátorce dotačních titulů ČRA (Monika Toulová, toulova@czda.cz) do 31. 1. 2017. Pokračujícím projektům bude dotace přidělena a její konečná výše stanovena až po odevzdání a schválení zprávy o realizaci projektu za uplynulé období.

Předkladatelé **NOVÝCH** projektů, které postupují do II. kola hodnocení, nyní zpracují projektové dokumenty (projektové přílohy a instrukce ke stažení na webu ČRA) v souladu s níže uvedeným doporučením hodnotící komise a doručí administrátorce dotačních titulů ČRA (Monika Toulová, toulova@czda.cz) do 10. 3. 2017 (15:00 hod.). Podrobnější instrukce viz příložený dokument „Informace a pokyny...“

Podmínkou pro přidělení dotace je doložení finanční participace dalších donorů (žadatel předloží např. kopie smlouvy s donorem/členy konsorcia). Bez garantovaného finančního vstupu dalších donorů, který bude odpovídat podmínkám dotačního titulu, nebude dotace přidělena.

POKRAČUJÍCÍ PROJEKTY Z ROKU 2016

<i>Předkladatel</i>	<i>Název projektu</i>	<i>Doporučení HK</i>
Člověk v tísni, o.p.s.	Podpora vykořeněných obyvatel Afghánistánu	Postupuje do II. kola
Člověk v tísni, o.p.s.	Rozvoj územního plánování v Kambodži jako nástroj podpory ochrany vlastnictví zranitelných a sociálně vyloučených skupin II.	Postupuje do II. kola
ADRA	Podpora výživy matek a dětí do dvou let v oblasti Baray Santuk (Kambodža)	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
Charita ČR	Podpora zdrojů obživy skrze učňovské a podnikatelské vzdělávání a podpora zlepšení zdrojů příjmů v oblastech přesídlení Mayukwayukwa a Meheba	Postupuje do II. kola
Člověk v tísni, o.p.s.	Posilování účasti nestátních aktérů při budování záchranné sítě pro děti v Barmě	Postupuje do II. kola
Člověk v tísni, o.p.s.	Zlepšení životních podmínek a ekonomického postavení venkovského obyvatelstva v Mongolsku	Postupuje do II. kola
Člověk v tísni, o.p.s.	EYD2015: Media for Development	Postupuje do II. kola
Charita ČR	Posílení potravinové bezpečnosti, zlepšení výživy a životních podmínek nejvíce ohrožené populace ve Východní Equatorii	Postupuje do II. kola
NaZemi	Cesta k etickému a udržitelnému dodavatelskému řetězci v obuvnickém průmyslu	Postupuje do II. kola
Člověk v tísni, o.p.s.	MAS Kazbegi: Budování partnerství vládního a nevládního sektoru pro rozvoj venkova v Gruzii	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
Glopolis, o.p.s.	Financování rozvoje a rozvojové finance v Evropském roce rozvoje 2015: Celoevropská	Postupuje do II. kola

	kampaň za sladění evropských investic s post-MDG 's strategií a politikami EU pro udržitelný rozvoj a odstraňování chudoby	
Diakonie ČCE – Středisko humanitární a rozvojové spolupráce	Ženy ve vedení - Zambie	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
Diakonie ČCE – Středisko humanitární a rozvojové spolupráce	Ekonomická emancipace - Zambie	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
NaZemi	Skautingem k aktivnímu globálnímu občanství v ERR 2015 a dále	Postupuje do II. kola
Glopolis, o.p.s.	Čas na změnu: Podpora udržitelné spotřeby a produkce nerostných surovin nejen v kontextu Evropského roku rozvoje 2015	Postupuje do II. kola
Glopolis, o.p.s.	Menu pro změnu (Jezte zodpovědně! Aktivně se vzdělávacím programem pro globální výzvy v Evropském roce rozvoje a dále)	Postupuje do II. kola
Ekumenická akademie	Za férové banány	Postupuje do II. kola

PROJEKTY NOVĚ PODANÉ PRO ROK 2017 – POSTUPUJÍCÍ DO II. KOLA

<i>Předkladatel</i>	<i>Název projektu</i>	<i>Doporučení HK</i>
Člověk v tísni, o.p.s.	Posílení systému místních veterinářů a jejich kapacit v Kambodži	Postupuje do II. kola
Člověk v tísni, o.p.s.	Zlepšování dostupnosti a kvality nezávislého bydlení pro osoby s mentálním postižením	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
Člověk v tísni, o.p.s.	Podpora self-advocacy aktivit lidí s mentálním postižením a duševním onemocněním	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
Charita ČR	Podpora rozvoje venkova a diverzifikace v obci Chulo	Postupuje do II. kola
Glopolis, o.p.s.	Evropská vzdělávací a aktivizační kampaň s cílem zapojit evropskou veřejnost do aktivit na	Postupuje do II. kola po

	podporu lepší mezinárodní spolupráce a transparentnosti v oblasti daní a snížit tak nezákonné finanční toky	vypořádání připomínek
Světlo pro svět - Light for the World	Eliminace říční slepoty v endemických oblastech regionu Oromie v Etiopii	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
Diakonie ČCE – Středisko humanitární a rozvojové spolupráce	Podpora inkluzivní a udržitelné zaměstnanosti v Kambodži	Postupuje do II. kola
ADRA	Podpora lokálního zemědělství ke zvýšení potravinové bezpečnosti v Trapeang Prasat, Kambodža	Postupuje do II. kola
Člověk v tísni, o.p.s.	Podpora spolupráce organizací občanské společnosti, místních autorit a tržních aktérů za účelem rozvoje udržitelné komunitní živočišné produkce v Kambodži	Postupuje do II. kola
Charita ČR	MIND Migration. Interconnectedness. Development.	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
INEX - Sdružení dobrovolných aktivit	Global Learnig Gardens - Innovative outdoor development education to support the sustainable development goals	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
Diakonie ČCE – Středisko humanitární a rozvojové spolupráce	Podpora rozvoje domácí péče o seniory v Moldavsku	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
Charita ČR	Efektivnější využívání zdrojů a čistší produkce v mongolském stavebním sektoru pomocí recyklace stavebního materiálu	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
INEX - Sdružení dobrovolných aktivit	GLEN - Globálním partnerstvím k naplňování SDGs	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
ADRA	Posílení odolnosti vůči změnám klimatu a nedostatku potravin a zlepšení živobytí 4750 rodin pastevců a agro pastevců v Aura Woreda a	Postupuje do II. kola

	tím přispění k dosažení SDG 1,2,8 - 13 na lokální úrovni	
Člověk v tísni, o.p.s.	Zlepšování formálního, neformálního a informálního odborného vzdělávání pro zemědělské podnikatele v Gruzii	Postupuje do II. kola
EDUCON, z.s.	Celoevropská kampaň za zvýšení daňové transparentnosti a snížení daňových úniků	Postupuje do II. kola
ADRA	Podpora návratu uprchlíků do Myanmaru prostřednictvím odborného vzdělávání	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
ADRA	Přispění ke snížení extrémní chudoby a hladu v regionu Upper Nile a přispění k dosažení národní strategie snižování chudoby, rozvojové cíle 1 a 2	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
Arnika - program Toxické látky a odpady	Právo na informace jako základní princip environmentální demokracie v Tanzánii	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
Charita ČR	ALIVE project (agriculture, livelihoods, vocation and entrepreneurship project)	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
Diakonie ČCE – Středisko humanitární a rozvojové spolupráce	Zlepšení živobytí komunit ve woredě Aroressa	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
Diakonie ČCE – Středisko humanitární a rozvojové spolupráce	Udržitelné posilování komunit v provincii Battambang, Kambodža	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
Charita ČR	Posilování partnerství občanské společnosti a místní samosprávy v zemědělském sektoru v provincii Khentii	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
ADRA	Podpora udržitelného hospodářského rozvoje venkova v oblasti Matupi	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek

Charita ČR	Posilování udržitelného hospodaření s přírodními zdroji skrze zajištění zdrojů obživy v Kembata Tembaro, SNNPR	Postupuje do II. kola
Eurosolar.cz	Ekologická přeměna potravinových systémů jako nástroj pro Pařížské cíle klimatických změn	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
Člověk v tísni, o.p.s.	Regionální organizace určující směr místního ekonomického rozvoje	Postupuje do II. kola
ADRA	Kvalitní a dostupné inkluzivní vzdělávání, multinárodní projekt v Etiopii, Jižním Súdánu, Somálsku a Myanmaru	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
Diakonie ČCE – Středisko humanitární a rozvojové spolupráce	Inkluzivní trhy pro farmáře v provincii Battambang, Kambodža	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
Charita ČR	Zlepšení podpory dodržování a ochrany práv osob s postižením a jejich práva na rovnou účast ve volebních a politických procesech	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
Člověk v tísni, o.p.s.	Zvyšování odolnosti dětí zasažených konfliktem v Sýrii skrze přístup ke kvalitnímu vzdělání a psychosociální podpoře	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
Charita ČR	European - Asian partnership for building capacities in humanitarian action (PEACH)	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
Diakonie ČCE – Středisko humanitární a rozvojové spolupráce	SDGs and Migration - Multipliers and journalist addressing decision makers and citizens in the EU	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
Diakonie ČCE – Středisko humanitární a rozvojové spolupráce	Posílení klimatické odolnosti skrze zemědělství – Etiopie	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
Charita ČR	Chci a mohu	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek

Světlo pro svět - Light for the World	Eliminace trachomu podporou zdravých hygienických a sanitačních praktik skrze komplexní změnu chování v regionu Tigray v Etiopii	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
Diakonie ČCE – Středisko humanitární a rozvojové spolupráce	EUAID volunteers ACTing against disaster risks	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
Wontanara	Evropa ve světě - zapojení do udržitelné rozvojové agendy 2030	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
Diakonie ČCE – Středisko humanitární a rozvojové spolupráce	Klimatická odolnost - Zambie	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
Člověk v tísni, o.p.s.	Posílení kapacit občanské společnosti při zavádění dobré praxe do samosprávy v provinciích Bié a Huíla, Angola	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
PRO-BIO LIGA ochrany spotřebitelů potravin a přátel ekologického zemědělství	Horizont 2030: Za koherentní politiky EU podporující drobné farmářky na globálním Jihu a SDGs	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
Ekumenická akademie	Sociální a solidární ekonomika jako udržitelné pojetí rozvoje	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
Ekumenická akademie	Podpora globální odpovědnosti: Cíle udržitelného rozvoje a fair trade v zemích Střední, Východní a Jižní Evropy	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
EDUCON, z.s.	Hlasy venkova a Agenda 2030	Postupuje do II. kola po vypořádání připomínek
ADRA	Akce pro společnou změnu - Burundi, Malawi, Rwanda a Uganda	Postupuje do II. kola po vypořádání

		přípomínek
Glopolis, o.p.s.	Neplýtvejme jídlem! Strategie na snížení plýtvání potravinami ve střední Evropě	Postupuje do II. kola po vypořádání přípomínek

Praha, 6. 1. 2017